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Indicaţiile metodice de faţă sunt destinate studenţilor 
specialităţii 363.1 Business şi administrare (în construcţii) din 
cadrul Facultăţii Inginerie Economică şi Business, UTM, anul III de 

studii cu frecvenţă la zi şi frecvenţă redusă; numărul de credite - 6, 

numărul de ore în auditoriu – 90. 

Lucrarea are drept scop să sprijine studenţii în procesul de 
elaborare a lucrării de an, să le facă cunoştinţă cu regulile de 

redactare şi cu modul de susţinere a acesteia. 
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1. NOTĂ INFORMATIVĂ 

 

Scopul tezei de an constă în aprofundarea cunoştinţelor 
studenţilor acumulate pe parcursul lecţiilor teoretice şi practice, 
dezvoltarea deprinderilor de colectare şi sistematizare a informaţiei 
necesare din sursele primare de informaţii interne şi externe, 
însuşirea metodelor de organizare şi efectuare a diagnosticului 

activităţii economico-financiare a întreprinderii, obţinerea 

deprinderilor de stabilire a rezervelor de îmbunătăţire a activităţii 
întreprinderii, precum şi dezvoltarea abilităţilor de formulare a 
concluziilor în urma calculelor efectuate. 

Pentru elaborarea tezei de an, studentul va utiliza 

cunoştinţele din cadrul disciplinelor studiate anterior: Bazele 

antreprenoriatului, Microeconomia, Statistica generală şi 
economică, Bazele marketingului, Bazele contabilităţii, Modelarea 

proceselor economice, Economia construcţiilor  etc. 

Teza de an se elaborează conform unui plan inserat în 
compartimentul 2 al indicaţiilor metodice respective.  

Fiecare student va avea o temă individuală a tezei de an 

stabilită de către conducătorul ştiinţific sau aleasă de către student 
de sine stătător cu evidenţa experienţei practice personale a 

studentului, în baza problemelor identificate la întreprindere în 
cadrul  practicii economico-tehnologice.  

 

 
2. CONŢINUTUL ŞI REGULILE  DE REDACTARE  

A LUCRĂRII DE AN 

Structura lucrării de an este una standardă şi va conţine 

cuprinsul, introducerea, trei capitole, concluzii, bibliografie şi 
anexe. 

Foaia de titlu se întocmeşte conform anexei 1 la indicaţiile 

metodice respective. 

În cuprins este inclusă introducerea, denumirea capitolelor, 

paragrafelor lucrării, concluziile, sursele bibliografice şi anexele cu 

indicarea paginilor respective. 


